

「コニカミノルタジャパン株式会社」の代表取締役社長が決定

2016年2月18日

コニカミノルタグループの国内新会社であるコニカミノルタジャパン株式会社(本社:東京都港区)の社長を下記の通り決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

社名	コニカミノルタジャパン株式会社
役位/氏名	代表取締役社長 原口 淳(はらぐち じゅん)
就任予定日	2016年4月1日
事業内容	複合機(MFP)、プリンター、印刷用機器、ヘルスケア用機器、産業用計測機器などの販売、ならびにそれらの関連消耗品、ソリューション・サービス新規注力事業の強化・拡充のための開発、企画、マーケティング

【 コニカミノルタジャパン株式会社について 】

コニカミノルタジャパン株式会社は、お客様の価値創造と事業成長に貢献する新事業会社として 4月1日に発足し、デジタルワークフローの変革をもたらす付加価値型ソリューションを提供し、以下の 分野でのジャンルトップを目指します。

- ・顧客獲得に向けたマーケティング施策の企画から、データ蓄積や解析と解析結果に基づく施策の実 行と評価までを一貫して提供するデジタルマーケティングソリューションの提供
- ・計測機器で獲得したデータの活用により、生産性向上につながる色や外観検査の自動化・統合化や、 生産拠点のワークフロー改革を実現するデジタルマニュファクチュアリングサービスの提供
- ・在宅医療や介護のワークフロー改革に寄与する病院・診療所・介護施設向けソリューションサービス の提供
- お客様の多様なニーズに対応する幅広いデジタル印刷システムによるワンストップサービスの提供

コニカミノルタ株式会社 広報グループ TEL. 03-6250-2100 FAX.03-3218-1368